

这只小犛犛 名叫弗莱古

巴西世界杯吉祥物名字揭晓

□新华社里约热内卢11月25日电(记者王帆)

2014巴西世界杯吉祥物——一只卡通造型犛犛的名字在官网投票活动于25日当天截止后自动出炉,结果,“Fuleco”(中文音译“弗莱古”)这一候选名字获得了48%的选票而胜出。

这只作为巴西世界杯吉祥物的卡通犛犛是国际足联和世界杯组委会在今年9月16日揭晓的。这只犛犛头部带有蓝色甲壳,背部和尾部也是蓝色,脸部和四肢为黄色,身穿带有“巴西2014”字样的白色T恤以及一条绿色运动短裤,让人联想到巴西国旗的颜色搭配。

与此次世界杯官方用球的名称“Brazuca”一样,吉祥物名字也是首次通过国际足联官网的网络投票产生。吉祥物名字的候选方案有三:其一是“Amijubi”,是“友谊”与

“欢乐”的结合,象征东道国巴西人民的特质;其二是“Fuleco”,是“足球”同“生态”的结合,将环保理念注入足球运动;其三是“Zuzeco”,是“蓝色”与“生态”的搭配,是天空和海洋颜色与环保理念的融合。

结果在两个多月时间里,共有超过170万张选票投给了“Fuleco”,而“Zuzeco”和“Amijubi”的得票分别为31%和21%。

链接

犛犛(qiú yú)

犛犛是生活在巴西内陆地区的一个濒危物种,哺乳动物,头顶、背部、尾部和四肢有角质鳞片,善于掘土,昼伏夜出,吃昆虫和鸟卵等。在感受到外部威胁时,犛犛会缩成一团,用甲壳保护自己,此时形态同足球相似。



巴西世界杯吉祥物弗莱古

中国女子水球队 夺冠亚锦赛



11月25日,中国队员孙雅婷(右)在比赛中射门。当日,在迪拜举行的第九届亚洲游泳锦标赛女子水球比赛中,中国队以13:8战胜哈萨克斯坦队,夺得冠军。(新华社/法新)

NBA常规赛

“绿衫军”加时擒魔术

□据 新华社

波士顿凯尔特人队后卫朗多无疑是当天NBA赛场上最闪耀的明星。北京时间11月26日,他送出16记助攻,追平前辈斯托克顿纪录的同时,还帮助球队客场加时116:110击败奥兰多魔术队。

朗多已经连续37场助攻达到两位数,追平了由前犹他爵士队传奇控卫斯托克顿保持的连续助攻上双场次纪录(NBA历史第二)。他的“终极目标”将是“魔术师”约翰逊在1983-1984赛季创造的46场。

朗多本场将他的全能展现得淋漓尽致,除了助攻上双,他还得到了15分和9个篮板。这样的“准三双”数据再加上加内特与皮尔斯合力砍下的47分,确保“绿衫军”取得对魔术队的六连胜。

火箭主帅缺席 原为女儿离世

□新华社华盛顿11月25日电(记者 林德初 张永兴)

休斯敦火箭队主教练凯文·麦克黑尔长时间缺席球队训练和比赛的原因终于在25日有了答案,他23岁的女儿于24日去世。

休斯敦火箭队官方确认了该消息。老板亚历山大在一份声明中对麦克黑尔女儿的离世表示“深切慰问”,他表示麦克黑尔夫妇“拥有无限爱心和奉献精神,我们需要继续支持他们度过这段艰难的时间”。

麦克黑尔的女儿名叫萨莎,火箭队并没有透露关于此事的其他细节。

麦克黑尔自本月10日起离开队伍,对外公布的原因一直是“私人家庭事务”。在他离队期间,桑普森作为球队的助理教练承担了队伍的训练和比赛等工作。目前,麦克黑尔的归期仍未确定。

又进两个,只差三个了

梅西逼近穆勒85球年度进球纪录

□新华社马德里11月25日电

梅西又进球了,而且还是“梅开二度”。他在不断追赶前辈盖德·穆勒纪录的同时,也帮助巴塞罗那队在25日的西甲联赛中客场4:0大胜莱万特队,继续领跑积分榜。

梅西在2012年已经打进了82球,距离德国传奇射手盖德·穆勒在1972年创造的85球的年度进球纪录只有咫尺之遥。他目前仍以19球领跑本赛季西甲联赛射手榜。

实际上,本场巴萨的大胜并非结果所显示的那样轻松,他们在开场不久就损失了一员大将。第13分钟,右后卫阿尔维斯因伤提前下场,据悉很有可能是他的大腿肌肉旧伤复发。整个上半场,主队的“铁桶阵”让巴萨数次进攻都无功而返,两队带着0:0的比分进入下半场。

不过下半场开始后,巴萨似乎找到了破解对方防守阵形的“钥匙”,他们仅用不到20分钟就解决了战斗,其中伊涅斯塔当记首功。第47分钟,他送出直塞球,梅西接球后轻松挑射入网。5分钟后,又是他的助攻帮助梅西再度建功。

仅仅助攻队友还不能满足“小白”的胃口,他又在5分钟后劲射打入球门死角。第63分钟,伊涅斯塔上演助攻“帽子戏法”,这次受益的是法布雷加斯,后者需要做的就是轻松把球送入网窝。

由于老对手皇家马德里队在此前一天



梅西(中)在比赛中起脚射门。(新浪体育)

的比赛中客场“阴沟翻船”,获胜后的巴萨已经领先“银河战舰”有11分之多。他们在前13轮比赛中取得了12胜1平的出色战绩,这也追平了皇马在1991-1992赛季创造的西甲联赛最佳开局。

在外界看来,以巴萨目前的火热状态,本赛季的西甲联赛冠军已成为他们的“囊中之物”。不过在巴萨主帅比拉诺瓦看来,现在谈冠军还为时尚早。

“联赛并没有结束,我们只是领先身后的马德里竞技队3分,后面我们还有很多场

比赛要打。”比拉诺瓦赛后说。比拉诺瓦的担心并非多余,在皇马本赛季陷入低迷后,他们的同城对手马德里竞技队成为目前最能给巴萨造成威胁的球队。马竞在当日的比赛中主场同样4:0大胜劲敌塞维利亚队。

为马竞进球的分别是法尔考、图兰、科克和米兰达,客队的法齐奥和拉基蒂奇在比赛中先后被罚下场。

其他两场比赛,毕尔巴鄂竞技队主场1:1战平拉科鲁尼亚队,赫塔菲队客场2:0击败西班牙人队。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐